



年度最具科技含量车型

# 纯正血统 全新理念

## 迈腾

制造厂商:一汽大众  
发动机排量:1.8L/2.0L  
功率:118kw/5000rpm - 85kw/6200rpm

源自纯正德国血统,代表大众汽车集团全新设计理念的迈腾,诞生于最新一代轿车技术平台—PQ46平台,搭载了当今具有革命性技术的TSI发动机,装配了更高级别轿车中都鲜有的商务装备;车身采用高强度结构HSB设计以及长达42米的激光焊接。这一系列产品不仅引领了中国中高档轿车的新潮流,而且重新树立起中国汽车市场中高档轿车的新标准。先进的PQ46平台是迈腾的一大亮点,这一平台与我们熟悉的PQ35平台有着很深的渊源,同样采用前横置前驱动力布置,同样采用前后独立悬挂。先进的PQ46平台是大众在B级车市场的重要平台技术,非常先进,在悬架上采用了大量高强度的合金材料,降低了车辆自重的同时,全面提高了车身的强度。

大众集团招牌的



激光焊接技术在工艺上领先竞争对手,长达42米的无缝激光焊接构成了迈腾的主体结构。车身钢板热成形技术也是大众首次运用在这一级别的产品之上。在车身材料上,迈腾的整车用料79%采用了高强度钢材,车身强度增加了30%,令迈腾在欧洲NCAP碰撞测试中达到五星级标准。

ESP已经成为了迈腾的标准配置,在安全配置上走在了同级产品的前面。自适应主动转向氙气大灯作为选装也是同级产品中少有的配置。值得一提的是,迈腾全系标配了电子手刹,省去了传统的手刹握柄。同时,配套的自动驻车功能也是首次在国内出现在这一级别的轿车之上。

## 马自达 RX8

制造厂商:一汽丰田

马自达RX-8是继RX-7后,全新一代搭载转子发动机的马自达高端跑车。从参数上看最大功率和扭矩都不算惊人,但是其高转是宽广的动力输出空间,却使其加速极具魅力,加上转子发动机的地重心小空间优势。而且该车为对开车门设计,内部空间和配置都能满足日常使用。

## 普锐斯

制造厂商:一汽丰田

普锐斯的核心是TOYOTA第二代油电混合动力系统THSII。这是TOYOTA经过30多年的研究开发出来的最先进的技术。它进化了混合能源管理控制系统,提高了燃油效率,普锐斯在日本产品样本上显示的是一升油能够跑30—35公里。这款成熟且面向未来社会的时尚车型,在全世界很多国家都获得了大奖。

# 车祸见证沃尔沃安全性能

## 邵小姐:再买车还选沃尔沃



“沃尔沃的安全性果然名不虚传!它救了我一命!”谈起日前遭遇的一场严重车祸,沃尔沃S40车主邵小姐,连连庆幸之余,更是对沃尔沃蜚声全球的安全性能大加赞赏。

据车主介绍,当时她驾车回去过生日,所驾驶的沃尔沃S40正是刚刚买给自己的生日礼物。在买沃尔沃之前,邵小姐也有好几个备选品牌,正在犹豫不决的时候,一个同学问她安全操控动力谁第一,她说还是安全第一,于是就选了29万8的沃尔沃S40。正是这一选择让她躲过了一劫。

这起车祸发生在今年11月30晚7时,地点在南京至海安公路姜堰段,当时邵小姐的座驾正在以60公里时速正常行驶,突然相对而行的一辆

普桑迎面驶入邵小姐的车道,导致两车正面相撞,事后经过勘测,两辆车相对速度有120公里。相撞致使S40前面的双气囊全部打开,S40车上的3人主驾无任何损伤,邵和后排上的乘客也仅受了一些软组织挫伤之类的轻伤。在确认自己没有问题后,邵小姐一行还下车察看对方,发现对方头盔在副驾驶座上昏迷不醒,就赶紧报警将他送往医院抢救,目前对方仍在重症监护室抢救中。第二天为了不让父母亲朋担心,邵小姐还是赶到海安举办了生日宴会,并一桌一桌地敬酒以庆贺这次不幸中的万幸。

事后,记者陪同沃尔沃的工程师和邵小姐一起重返了事故现场,并检查了事故S40车。记者在现场看到,S40的

前部1/3已经面目全非,但A柱和B柱却没有丝毫变形,4个门都可以正常开启,从侧后方看和新车无异,而对方的车已经完全扭曲变形(见图),沃尔沃的工程师在仔细检查后表示正是沃尔沃出色的安全配置——三点式安全带、安全气囊及坚固的车身设计等在关键时刻发挥功效,使得邵小姐一行并无大碍,此外邵小姐一上车就系安全带的好习惯,也让她躲过一难。

躲过一劫,又见证了沃尔沃出色的安全性能,无怪乎车主邵小姐要情不自禁地竖起大拇指并变成沃尔沃的义务促销员,逢人就夸沃尔沃车好。此外,邵小姐还决定车修好后立即换一辆新款的沃尔沃S40。

快报记者 沈宁 常青

## ALL-NEW VOLVO S80

### 沃尔沃S80 T6 AWD

285匹马力、0-100km加速6.9秒  
盲点信息系统、自适应巡航控制系统

# 载智以力 智也磅礴

搭载直列6缸2.8升涡轮增压发动机的沃尔沃S80 T6 AWD,为智慧领袖再添魅力,宽广万等的动力性能与智慧全面的安全保障,让您的驾驶表现完美无缺。慧心未动,谁言智者静?!

沃尔沃S80 T6 AWD、S80 V8 AWD、S2.0、2.6T新尊雅、2.5T智雅版五款车型,现已全部到店,恭候尊贵宾客莅临。详情敬请登陆www.volvocars.com.cn或拨打免费热线800-988-1200

- 285匹马力最大功率
- 0-100km/6.9秒加速
- 400牛·米峰值扭矩
- AWD全时四驱系统
- 全新式主动安全系统
- 盲点监测系统(BLIS)
- 自适应巡航系统(ACC)
- 安全气囊系统(SRS)
- 100%原装进口
- VOLVO一贯秉承“国际安全标准”全球领先

Volvo. for life



江苏世贸泰信汽车贸易有限公司

3S店地址:南京市雨花区宁南大道12号

销售热线:025-86918118

服务热线:025-86918666